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Ata da Reunião do Conselho Administrativo do campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia do Rio de Janeiro. Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às treze horas e 
quarente e cinco minutos, presidida pela Diretora de Administração do campus Nilópolis, INDIARA KOLHER, 
que dá início à reunião presencial, na Sala de Reuniões. A servidora EDISLENE GALHARTE MACIEL LOPES 
redige a ata. Participam desta reunião: a Chefe do Gabinete da Diretoria-Geral, Jacqueline Martins em 5 
substituição ao Diretor-Geral Thiago Matos Pinto que está em férias, o Diretor de Ensino Médio e Técnico, 
Victor Magalhães, a Prefeita do campus, Carla Zacarias em substituição ao Diretor Adjunto de 
Infraestrutura, Flávio José Ribeiro que se encontra em férias e demais Técnicos Administrativos do campus 
Nilópolis relacionados ao final desta ata. 
Pontos de pauta: a) Informes Gerais: A Diretora inicia comunicando a ausência do Diretor-Geral, Thiago 10 
Matos e do Diretor Adjunto de Infraestrutura, Flávio José Ribeiro que estão em férias e coloca a Diretoria 
de Administração à disposição aos que precisarem de apoio desta área. A Diretora orienta a todos que se 
atentem aos e-mails pois em breve serão solicitadas as demandas para o Planejamento e Gerenciamento 
de Compras PGC dois mil e vinte e quatro. O PGC dois mil e vinte e três já foi concluído com base nas 
solicitações enviadas no ano passado e publicado na página do Governo Federal, endereço este que será 15 
divulgado para o acesso de todos. A Diretora comunica que foi divulgado esta semana o resultado do Plano 
de Desenvolvimento de Pessoas - PDP dois mil e vinte e três. Este é o principal instrumento da Política 
Nacional de Desenvolvimento de Pessoas – PNDP, o qual é elaborado anualmente. Ela recomenda a leitura 
para que no preenchimento do formulário deste ano não haja erros de interpretação no lançamento das 
demandas por curso de capacitação. A Diretora informa que, em breve, será enviado o Calendário 20 
Administrativo dois mil e vinte e três e passa a palavra aos outros diretores. A Diretora-Geral substituta, 
Jacqueline Martins informa aos interessados em adquirir uma cópia da chave do banheiro dos servidores 
que procurem o Gabinete da Direção-Geral e preencham a lista com os nomes dos servidores. Assim que o 
valor for orçado, cada um terá de custear sua própria cópia. Antes de passar para o próximo ponto da 
pauta a Diretora de Administração, Indiara Kolher agradece a colaboração de todos que participaram da 25 
criação do Regulamento Interno do Conselho Administrativo. Ela enfatiza a importância deste documento 
para a categoria dos Técnicos em Administração do campus. Na última reunião do Colegiado de Campus, 
realizada no dia vinte de dezembro de dois mil e vinte e dois, a minuta do Regulamento foi aprovada por 
unanimidade apenas com uma ressalva feita pelo Diretor-Geral, Thiago Matos Pinto, pois desde a criação 
do grupo de trabalho que sugeriu a primeira minuta do documento, este estava sendo nomeado de 30 
Regimento Interno e o Diretor-Geral, por sua vez, observou que esta nomenclatura só pode ser dada ao 
Regimento Interno Geral do Instituto Federal, solicitando que documentos internos de cada campus 
deverão ser classificados como Regulamento e não como Regimento. De acordo com a Diretora de 
Administração, os devidos ajustes serão realizados e o Regulamento será publicado até o dia primeiro de 
fevereiro deste ano, quando passará a ter validade. Em seguida, a Diretora de Administração informa que 35 
deverão ser escolhidos os titulares e suplentes dos setores que não possuem Função Gratificada. Os setores 
do Almoxarifado, aqui representado pelo servidor Carlos Eduardo dos Reis e da Coordenação Técnico 
Pedagógica do Ensino Médio e Técnico - CoTPMT, representada pela servidora Irany da Silva Murta são 
perguntados sobre os nomes indicados. O servidor Carlos questiona sobre quem deverá ser seu suplente, 
uma vez que lota sozinho no setor de Almoxarifado. A Diretora diz que avaliará sobre quem deverá ser o 40 
seu suplente e em seguida pergunta à servidora Irany se já possui os nomes a indicar do seu setor. A 
servidora Irany informa que os nomes ainda não foram discutidos junto à equipe do setor. A Diretora de 
posse da informação comunica que aos referidos setores assim como aos setores não representados nesta 
reunião será enviado um e-mail solicitando essa indicação e somente de posse dessa informação será 
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enviada solicitação de emissão da Portaria de Pessoal com os devidos representantes deste Conselho 45 
Administrativo. A Diretora-Geral substituta sugere que no caso dos coordenadores de setor, ao enviarem os 
nomes para a confecção da Portaria pela Reitoria que sejam enviados os nomes dos coordenadores 
acompanhados de seu substituto eventual. Dessa forma, sugere ela, serão evitadas sucessivas alterações na 
referida Portaria. A Diretora de Administração pontua que consultará a própria reitoria a esse respeito. 
Sem nenhuma colocação adicional e feitas as considerações finais, a Diretora de Administração, INDIARA 50 
KOLHER agradece a presença de todos e declara encerrada esta reunião após trinta e dois minutos. Eu, 
EDISLENE GALHARTE MACIEL LOPES, Assistente em Administração, lavro a presente ata. 

 


